
 

 

 

 

 
 

  ألاحظ ثم أحسب كتلة البطيخة.
 
 
 
   

 
 
 
 

 
 

 
  cm 27تسيد قامتها عن قامة أخيها يىنس  بـ   cm 37 1تبلغ قامة مريم  

 احسب قامة يىنس ؟
 

  

 
                                                                                                          

        1l . السعات الأصغر من بالأحمر و 1l     التي تساوي لتر ألىن بالأزرق السعات

           
     

 
  

 
 
 

  : ألاحظ
 
 
 
 
 
 

 ؟   dlبالديسيلتر      سعة السطل  أحسب

  

2 

3 

100 10 dl  900 

25 cl 1 l 

1 000  15 dl 

4 

40 

200 g 20g 50g 500 g 2 kg 

5 

1 


